

关爱生命·“救”在身边——应急救护培训走进保山监狱

保山市红十字会 2025年9月5日 17:28 云南



点击关注 携手人道

保山红十字会于2025年6月至9月期间，到保山监狱开展了12期CPR+AED救护员取证培训，进一步提高监狱民警的应急处置能力，及时、高效、安全处置日常工作中出现的各类突发情况，切实掌握自救互救的技能。



公众号·保山市红十字会

培训中，市红十字会应急救护师采取“理论+实操”相结合的方式，重点讲解了心肺复苏、AED、气道异物梗阻等知识，参训学员热情高涨，积极踊跃地就心肺复苏涉及的判断生命体征、呼救、胸外按压、开放气道、人工呼吸、AED等操作步骤反复练习。期间，学员们自觉遵守培训纪律，态度端正、认真操作，553名学员顺利完成各项考核，并成功取得CPR+AED救护员证书。



公众号 · 保山市红十字会

人人学急救、急救为人人。相关负责人表示，下一步，市红十字会将持续落实“红十字‘救’在身边”工程，稳步推进应急救护培训进重点行业部门活动，进一步提高公众的急救意识和技能水平，助力健康保山建设。

关注一下
保山市红十字会



来源：保山融媒客户端

编辑：李莹璇

责任审核：杨子芹

电话：0875-2125079

E-mail : bshszh@126.com

